

N-FK-I-296/2021. számú végzés

Ügyfél 2021. május 19. napján érkezett kérelme (**Beadvány**) alapján, a **Takarékbank Zrt.-nél** (székhelye: 1117 Budapest, Magyar Tudósok körútja 9. G. épület) (**Bank**) indult fogyasztóvédelmi ellenőrzési eljárásban a **Magyar Nemzeti Bank** (székhelye: 1054 Budapest, Szabadság tér 9., telephelye: 1013 Budapest, Krisztina körút 39.) (**MNB**) az alábbi

v é g z é s t

hozza:

I. Az MNB a Bankkal szemben 100 000 Ft, azaz egyszázezer forint összegű eljárási bírságot szab ki.

Az MNB felhívja a figyelmet, hogy a Bankkal szemben ismételten eljárási bírság szabható ki, ha az eljárás során olyan cselekményt végez, vagy olyan magatartást tanúsít, amely az eljárás elhúzására, akadályozására, a valós tényállás feltárásának megghiúsítására irányul vagy azt eredményezi.

Az eljárási bírság a Vizsgálat során ugyanazon kötelezettség ismételt megszegése, vagy más kötelezettségszegés esetén ismételten is kiszabható.

Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel.

A kiszabott eljárási bírságot a végzés jogerőre emelkedésétől számított harminc napon belül kell az MNB 19017004-01678000-30900002 számú számlájára – „*eljárási bírság*” megjelöléssel, valamint a végzés számának feltüntetésével – befizetni.

Az eljárási bírság önkéntes befizetésének elmaradása esetén a közigazgatási végrehajtás szabályai kerülnek alkalmazásra. Az eljárási bírság befizetésére meghatározott határidő elmulasztása esetén, a be nem fizetett összeg után késedelmi pótlék felszámolására kerül sor, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. A késedelmesen megfizetett késedelmi pótlék után nem számítható fel késedelmi pótlék.

A késedelmi pótléket az MNB hivatkozott számú számlájára kell befizetni, a végzés számának feltüntetésével, „*késedelmi pótlék*” megjelöléssel. Ha a kötelezett fizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, a fizetési kötelezettség haladéktalanul végrehajtásra kerül. Az MNB által jogerősen kiszabott és meg nem fizetett bírságot, valamint a meg nem fizetett vagy késedelmesen megfizetett bírság miatt felszámított késedelmi pótléket az állami adóhatóság adók módjára hajtja be.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. Az ügyfél, illetve a kifejezetten rá vonatkozó rendelkezés tekintetében az eljárás egyéb résztvevője jogszabálysértésre hivatkozással a végzés ellen a közléstől számított 30 (harminc) napon belül benyújtott keresetlevéllel a Fővárosi Törvényszék előtt közigazgatási pert indíthat.

A keresetlevél benyújtásának a végzés hatályosulására nincs halasztó hatálya, a felperes azonban azonnali jogvédelmet kérhet. Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a Fővárosi Törvényszék sem tartja szükségesnek, a Fővárosi Törvényszék az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

Budapest, 2021. szeptember 30.